

Legislation Text

File #: 191213, Version: 1

191213 SUBSTITUTE 1 190218 ALD. COGGS

Substitute resolution rescinding Common Council File Number 190218, a resolution establishing the HaRUNbee Walk/Run for Health Birth Outcomes (HaRUNbee Walk/Run) as an official City event held annually.

This resolution rescinds Common Council File Number 190218, a resolution establishing the HaRUNbee Walk/Run for Health Birth Outcomes (HaRUNbee Walk/Run) as an official City event held annually.

Whereas, Common Council File Number 190218, a resolution establishing the HaRUNbee Walk/Run for Health Birth Outcomes (HaRUNbee Walk/Run) as an official City event held annually, was adopted on May 29, 2019; and

Whereas, The HaRUNbee Walk/Run has been a successful, independent event within the iconic Bronzeville Week celebration for many years; now, therefore, be it

Resolved, By the Common Council of Milwaukee, that Common Council File Number 190218, a resolution establishing the HaRUNbee Walk/Run for Health Birth Outcomes (HaRUNbee Walk/Run) as an official City event held annually, is rescinded; and, be it

Further Resolved, The City Clerk is directed to make all arrangements necessary to have any monies accepted to fund the HaRUNbee Walk/Run event returned to the appropriate non-profit organizations.

LRB175497-2 Aaron Cadle November 12, 2019